



# **VIW®SAFE**

#### FORMULADO COM AÇÃO ANTIMICROBIANA



#### **COMPOSIÇÃO**

Ácido fumárico (E 297) 64%, sorbato de potássio (E 202) 29%, metabissulfito de potássio (E 224) 7%.

Contém sulfitos.



#### **CARACTERÍSTICAS**

VIW® SAFE é um preparado multifuncional capaz de proporcionar estabilidade microbiológica ao vinho, graças ao efeito inibidor do ácido fumárico sobre as bactérias lácticas e ao efeito fungistático do sorbato de potássio, em sinergia com o anidrido sulfuroso.

Além disso, exerce uma ação antioxidante devido à presença de anidrido sulfuroso.



### **APLICAÇÕES**

VIW® SAFE é indicado para prevenir as alterações do vinho provocadas por contaminações microbiológicas. Adequado para utilização em todas as aplicações enológicas onde seja necessário conter a proliferação microbiana. Destaca-se que a singular sinergia de ação dos seus componentes permite alcançar os seguintes objetivos:

- prevenção de alterações causadas por leveduras em geral,
- prevenção de alterações causadas por bactérias em geral,
- melhor conservação das características dos vinhos ao longo do tempo.

VIW® SAFE é também indicado no tratamento de vinhos com baixa acidez.

O uso de VIW® SAFE deve respeitar as normas nacionais e legais em vigor.





Urb. Colina do Sol. Bl. 2 | 5050-221 Peso da Régua - Portugal | Tel. +351 254 324 233 info@inoser.pt | www.inoser.pt





## **VIW®SAFE**

#### FORMULADO COM AÇÃO ANTIMICROBIANA



## **INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO**

Dissolver a quantidade necessária de VIW® SAFE numa parte do vinho a tratar, numa proporção de 1:10, evitando a incorporação de oxigénio. De seguida, adicionar à massa total e assegurar uma boa homogeneização.



#### **DOSES**

De 20 a 90 g/hL, dependendo da presença microbiológica inicial do meio em que se pretende intervir, tanto para prevenção como para conter contaminações já existentes.

Ao avaliar a dosagem a aplicar, deve-se ter em conta que 93 g/hL de VIW® SAFE fornecem ao vinho aproximadamente 60 g/hL de ácido fumárico, 27 g/hL de sorbato de potássio e cerca de 30 mg/L de anidrido sulfuroso.



#### **EMBALAGEM**

Saco de 1 kg.



#### **CONSERVAÇÃO**

Conservar em local fresco e seco, fechar cuidadosamente a embalagem depois de



#### **IDENTIFIÇÃO DOS PERIGOS**

De acordo com a Norma Europeia em vigor, o preparado é classificado: perigoso (ver ficha de segurança).

Está conforme o Codex Enológico Internacional, versão em vigor.





Urb. Colina do Sol. Bl. 2 | 5050-221 Peso da Régua - Portugal | Tel. +351 254 324 233 info@inoser.pt | www.inoser.pt